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Cet exercice est un questionnaire à choix multiples (QCM). Aucune justification n'est demandée. 
Pour chacune des questions, trois réponses sont proposées, une seule est exacte. Pour chacune des 
trois questions indiquer sur la copie le numéro de la question et recopier la réponse exacte. 
 

Questions Réponse A Réponse B Réponse C 

1) 4��  −  16� +  16 est égal à (2� +  4)� (4� − 2)� (2� −  4)� 

2) Quel système ou quelle équation permet de 
résoudre ce problème ? 

« Sur la couverture d'un livre de géométrie, il y a des 
triangles et des rectangles. En tout, compte 18 figures et 
65 sommets. Combien y a- t-il de triangles et de 
rectangles ? » 

 

3� +  4� =  65 

 

�
� + � = 18

3� + 4� = 65
 

 

�
� + � = 18

18(� + �) = 65
 

3) Un triangle ABC a une aire de 36 ���. Le côté [BC] 
mesure 8 ��. Quelle est  la longueur de la hauteur 
issue de A ? 

 

9 cm 

 

4,5 cm 

 

13,5 cm 

4) 13 × 10� × 2 × 10��  est égal à : 26 × 10��� 2,6 × 10�� 26 × 10�� 

5) (2� + 5)(3� + 2) – (2� + 5)� est égal à (2� + 5)(5� + 7)  (2� + 5)(� –  3) (2� + 5)(5� + 3) 

6) Quelle est la valeur exacte de  
√��

�
 ? 

 

√24 

 

3,464 

 

2√3 

7) OA = 2 ; OB = 2,4 ; OC = 3 et BD = 6. 

 

(AB) et (DC) sont-elles parallèles ? 

 

OUI 

 

NON 

 
 

On ne peut pas 
savoir 

8) Le volume en � � d'une boule de rayon 
3� est égal à : 

36�  12� 8� 

9) Combien mesure l'angle au centre d'un décagone 
régulier ? 

36 ° 72 ° 18 ° 

10) On coupe parallèlement à sa base un cône de 
27 �� � de volume au tiers de sa hauteur à partir 
du sommet. Le volume du petit cône obtenu est : 

9 �� 
� 1�� 

� 3 �� 
� 

 


